

Открытие сезона в гортеатре

10 сентября в Серпуховском городском театре состоится открытие зимнего сезона. На гастроли в Серпухов приезжает один из популярнейших театральных коллективов в нашей стране — Московский государственный оперный театр имени Народного артиста СССР К. С. Станиславского.

В день открытия — в пятницу 10 сентября — театрального сезона в Серпухове будет показана опера Пуччини «Чио-Чио-Сан» в постановке Народного артиста СССР Константина Сергеевича Станиславского. Опера пойдет в полном художественном оформлении при участии оркестра, хора и балета. Дирижер симфонического оркестра И. В. Байн.

11 сентября серпуховскому

зрителю будет показана опера «Сорочинская ярмарка» по повести Н. В. Гоголя. Музыка для этой оперы написана выдающимся русским композитором М. П. Мусоргским, постановка режиссеров А. Боголенова, Г. Кристли, дирижер С. Делищев.

В воскресенье, 12 сентября «Сорочинская ярмарка» будет показана в 3 часа дня для школьников.

Вечером 12 сентября пойдет опера Леопольдо Леоновича «Паяцы», по окончании которой зрителям будет дан большой концерт. В его программе: арии, дуэты, сцены из опер и оперетт.

Начало в 8 часов 30 минут вечера. Билеты продаются в кассе театра с 7 сентября с 2-х часов дня.

8 СЕН. 1948

КОММУНИСТ

Серпухов, Моск. обл.